JL_

Multiplikationsiibungen (8-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
5¢8= 6¢8= 108= 2¢8=_
3¢8=_ 78=_ 4¢8= Qe8=
8e¢8=_ 1«8= 58= 2¢8=
6¢8=_ 9e8= 1«8= 108=_
3¢8=_ 78=_ 8¢8=_ 48=_
28=_ 6¢8=_ 58=_ 78=_
1e8= Qe8=_ 8¢8=_ 4.8=_
108=_ 3¢8=_ 6¢8=_ 10.8=_
5¢8=_ Qe8=_ 48=_ 3¢8=_
78=_ 2¢8=_ 1e8= 8¢8=_
108=_ 5¢8=_ 6¢8=_ 1e8=_
2¢8= 4.8= 3¢8= 78=
Qe8= 8¢8= 8e6=_ 8¢3=
8e8=_ 8e2=_ 8¢9= 8e5=
8ed= 8¢10=_ 8el= 8e7=_
8e7=_ 8e8=_ 8e5= 8ed4=
8e2=_ 8¢10=_ 8e6=_ 8el=
8e3=_ 8¢9=_ 8e5=_ 8+9=_
8¢10=_ 8ed= 8¢8=_ 8e6=_
8el= 8e7=_ 8e2=_ 8¢3=_
8e7=_ 8e2=_ 8«10=_ 8¢5=_
8¢9=_ 8¢3=_ 8¢8=_ 8el=
8e6=_ 8ed= 8e7=_ 8¢6=
8e5= 8ed= 8¢8= 8+10=
8el= 8e2=_ 8e3= 8+9=
T [ W e e




=

Multiplikationsiibungen (8-er) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

5¢8= 40 6¢8= 48 108= 80 28= 16
3e8= 24 7+8= 56 4e8= 32 9e¢8= 72
8¢8= ©4 1-8= 8 5¢8= 40 28= 16
68= 48 Q9e8= 72 1.8= 8 10-8= 80
3e8= 24 78= 56 8+8= 064 48= 32
28= 16 68= 48 5¢8= 40 /8= 56
1«8= 8 Q9e8= 72 8¢8= 064 48= 32
108= 80 3¢8= 24 68= 48 10.8= 80
5¢8= 40 Qe8= 72 4e8= 32 3¢8= 24
78= 56 28= 16 1«8= 8 8¢8= 064
108= 80 5¢8= 40 68= 48 1.8= 8
28= 16 4e8= 32 3¢8= 24 /8= 56
9¢8= 72 8e8= 64 8e6= 48 8¢3= 24
8¢8= ©4 8e2= 16 8e9= /2 8e5= 40
8ed= 32 8+10= 80 8e1l= 8 8e7= 56
8e7= 56 8¢8= 064 8e5= 40 8ed4= 32
8e2= 16 810= 80 8e6= 48 8e1l= 8
8e3= 24 8e9= 72 8e5= 40 8¢90= 72
810= 80 8ed= 32 8¢8= 064 8e6= 48
8e1l= 8 8e7= 56 8e2=_ 16 8¢3= 24
8e7=_ 56 8e2=_ 16 8¢10=_ 80 8¢5=_ 40
8e9= 72 8e3= 24 8¢8= 64 8el= 8
8e6= 48 8ed= 32 8e7= 56 8e6= 48
8e5= 40 8ed= 32 8¢8= 64 8«10= 80
8el= 8 8e2= 16 8e3= 24 8e9= 72
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Multiplikationsiibungen (8-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
8¢8=_ 2¢8= 4.8= 3¢8=_
5¢8= 98= 1«8= 6¢8=
108=_ 78=_ 48=_ 1«8=_
Qe8= 6¢8=_ 108=_ 8¢8=_
5¢8=_ 3¢8=_ 2¢8=_ 78=_
6¢8=_ 4¢8=_ 8¢8=_ 1«8=
38=_ Q8= 10.8=_ 5¢8=_
78=_ 2¢8=_ 6¢8=_ 4.8=_
10«8=_ 1¢8= 2¢8=_ Qe8=_
8¢8=_ 78=_ 3¢8=_ 5¢8=_
8¢8=_ 108=_ 4e8=_ 6¢8=_
Qe8=_ 5¢8= 1.8= 3¢8=_
2¢8=_ 78=_ 8+10= 8e5=
8ed= 8¢3=_ 8¢8=_ 8e2=
8e6=_ 8¢9= 8e7=_ 8el=
8e7=_ 8¢8=_ 8¢9= 8¢10=_
8ed= 8¢3=_ 8e6=_ 8e2=_
8el= 8e5= 8¢3=_ 8el=
8e9=_ 8e6=_ 8ed4= 8¢8=_
8e5=_ 8e2=_ 8e7=_ 8¢10=_
8e7=_ 8ed= 8¢9=_ 8el=
8¢8=_ 8e2=_ 8e5=_ 8¢3=_
8e6=_ 8+10= 8¢9= 8e7=_
8e5= 8¢8= 8¢3= 8el=
8¢10=_ 8e2=_ 8e4= 8e6=
D [ e e




=

Multiplikationsiibungen (8-er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
8¢8= 064 28= 16 4e8= 32 3e8= 24
5¢8= 40 Q9e8= 72 1.8= 8 68= 48
108= 80 /8= 56 48= 32 18= 8
9e8= 72 68= 48 10.8= 80 8¢8= 064
5¢8= 40 3e8= 24 28= 16 7+8= 56
68= 48 48= 32 8+8= 064 1«8= 8
3e8= 24 Q9e¢8= 72 10.8= 80 5¢8= 40
78= 56 28= 16 68= 48 48= 32
10«8=_ 80 1«8= 8 2¢8=_ 16 9e8= 72
8¢8= 064 /8= 56 3¢8= 24 5¢8= 40
8¢8= 064 10.8= 80 4e8= 32 6¢8= 48
Qe8= 72 5¢8= 40 1«.8= 8 3e8= 24
28= 16 /8= 56 8«10= 80 8e5= 40
8ed= 32 8e3= 24 8¢8= 64 8e2= 16
8e6= 48 8e9= 72 8e7= 56 8e1l= 8
8e7= 56 8¢8= 064 8¢9= 72 810= 80
8ed= 32 8e3= 24 8e6= 48 8e2= 16
8el= 8 8e5= 40 8e3= 24 8el= 8
8e9= 72 8e6= 48 8e4= 32 8¢8= 064
8¢5=_ 40 8e2= 16 8e7= 56 8¢10=_ 80
8e7=_ 56 8ed= 32 8e9= 72 8el= 8
8¢8= 64 8e2= 16 8¢5= 40 8¢3= 24
8e6= 48 8¢10= 80 8e90= 72 8e7= 56
8e5= 40 8¢8= 64 8e3= 24 8el= 8
810= 80 8e2= 16 8ed= 32 8e6= 48
QD [ R 1 3 2 A
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Multiplikationsiibungen (8-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
3¢8=_ 10«8=_ Qe8= 1e8=
6¢8= 8¢8=_ 5¢8= 78=_
48=_ 2¢8=_ 3¢8=_ 2¢8=
Qe8= 8¢8=_ 6¢8=_ 5¢8=
1«8=_ 78=_ 48=_ 108=_
8¢8=_ Qe8= 2¢8=_ 108=_
78=_ 6¢8=_ 3¢8=_ 5¢8=_
48=_ 1«8=_ 3¢8=_ Qe8=_
2¢8=_ 108=_ 5¢8=_ 78=_
8¢8=_ 1¢8=_ 4¢8=_ 6¢8=_
2¢8=_ 5¢8=_ 108=_ 4¢8=_
3¢8=_ 1e8= Q8= 8¢8=_
6¢8= 78=_ 8el= 8e7=_
8e5= 8¢10=_ 8ed= 8¢9=
8e¢3=_ 8e6=_ 8¢8=_ 8e2=_
8ed= 8e2=_ 8¢3=_ 8¢8=_
8el= 8e5= 8«10=_ 8e7=_
8¢9=_ 8e6=_ 8e7=_ 8e5=_
8¢10=_ 8¢9=_ 8¢8=_ 8e2=_
8el= 8ed= 8¢3=_ 8e6=_
8e5=_ 8¢10=_ 8¢9=_ 8e2=_
8e6=_ 8e7=_ 8¢8=_ 8¢3=_
8ed= 8el= 8«10= 8¢9=_
8e5= 8ed= 8el= 8¢8=_
8e¢3=_ Be7=_ 8e2= 8e6=
D N W e e e




=

Multiplikationsiibungen (8-er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
3e8= 24 108= 80 Q9e8= 72 1-.8= 8
68= 48 8¢8= ©4 5¢8= 40 /8= 56
4e8= 32 28= 16 3¢8= 24 28= 16
9e8= 72 8¢8= ©4 68= 48 5¢8= 40
1«8= 8 /8= 56 48= 32 10.8= 80
8¢8= 064 9e8= 72 2.8= 16 10.8= 80
/8= 56 68= 48 3¢8= 24 5¢8= 40
48= 32 1«8= 8 3e8= 24 Q9e8= 72
2¢8=_ 16 10«8=_ 80 5¢8=_ 40 7¢8= 56
8¢8= 064 1.8= 8 4e8= 32 68= 48
28= 16 5¢8= 40 10.8= 80 4e8= 32
3e8= 24 1«8= 8 Q9e8= 72 8¢8= 064
68= 48 7+8= 56 8e1= 8 8e/= 56
8e5= 40 8+10= 80 8ed= 32 8¢9= 72
8e3= 24 8e6= 48 8¢8= 64 8e2= 16
8ed= 32 8e2= 16 8e3= 24 8+8= 064
8el= 8 8e5= 40 8+10= 80 8e7= 56
8e9= 72 8e6= 48 8e7= 56 8e5= 40
810= 80 8e9= 72 8¢8= 064 8e2= 16
8e1l= 8 8ed= 32 8¢3= 24 8e6= 48
8¢5=_ 40 8¢10=_ 80 8e9= 72 8e2= 16
8e6= 48 8e7= 56 8e8= 64 8e3= 24
8ed= 32 8el= 8 8¢10= 80 8e9= 72
8e5= 40 8ed= 32 8el= 8 8¢8= 064
8e3= 24 8e7= 56 8e2= 16 8e6= 48
[ Vathe Y ocomoomoe 3 soialami o e e et
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Multiplikationsiibungen (8-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
5¢8= 2¢8= 1e8= 9e8=
6¢8= 10«8=_ 3¢8= 78=_
48=_ 8¢8=_ 2¢8=_ 3¢8=_
108=_ 8¢8=_ 78=_ 1e8=
5e8= 9.8= 6+8= 4¢8=
3¢8=_ 4¢8=_ 78=_ 108=_
6+8= 9.8= 8e8= 1.8=
5¢8= 2¢8= 7.8= 3¢8=
1.8= 2¢8= 5¢8= 6+8=
8¢8=_ Q8= 108=_ 4¢8=_
6¢8= 9e8= 1e8= 2¢8=
3¢8= 7.8= 5¢8= 8e8=
108=_ 48= 8ed= 8+10=
8e2=_ 8e7=_ 8el= 8e5=
8e6=_ 8¢9= 8e¢8=_ 8¢3=_
8e9=_ 8el= 8e5= 8¢8=_
8¢10=_ 8e2=_ 8ed= 8¢3=_
8e6=_ 8e7=_ 8el= 8e6=_
8e8=_ 8e7=_ 8e5=_ 8e9=_
8¢3=_ 8+10=_ 8e2=_ 8ed=
8e6=_ 8¢3=_ 8¢10=_ 8ed=
8¢9=_ 8e2=_ 8e7=_ 8el=
8¢8= 8e5= 8¢3= 8el=
8e2= 8+10= 8¢8= 8e5=
8e7=_ 8e6=_ 8e4= 8+9=
T N W e e e




ﬂh Multiplikationsiibungen (8-er) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

5¢8= 40 2.8= 16 18= 8 9+¢8= 72
6+8= 48 10+8= 80 3.8= 24 7+8= 56
4e8= 32 8+8= 64 28= 16 3+8= 24
10+8= 80 8+8= 64 7+8= 56 1.8= 8
5¢8= 40 9+8= 72 6+8= 48 4e8= 32
3+8= 24 4e8= 32 7+8= 56 10+8= 80
6+8= 48 9+8= 72 8+8= 64 1¢8= 8
5¢8= 40 2¢8= 16 7+8= 56 3+8= 24
18= 38 2.8= 16 5¢8= 40 6+8= 48
8+8= 64 9.8= 72 108= 80 4e8= 32
6+8= 48 9+8= 72 1e8= 8 2¢8= 16
3.8= 24 7+8= 56 5¢8= 40 8+8= 64
10+8= 80 4e8= 32 8ed= 32 8+10= 80
8e2= 16 8e+7= 56 8+1= 8 8+5= 40
8+6= 48 8e9= 72 8+8= 64 8e+3= 24
8e9= 72 8+l= 8 8+5= 40 8+8= 64
8+10= 80 8e2= 16 8ed= 32 8+3= 24
8e6=_ 48 8e+7= 56 8+1= 8 8+6= 48
8e8= 64 8e7= 56 8e¢5= 40 8+9= 72
8e3= 24 8+10= 80 ge2= 16 8ed= 32
8+6=_ 48 8+3= 24 8+10= 80 8ed= 32
8e9= 72 ge2= 16 8+7= 56 8+1= 8
8+8= 64 8e5= 40 8e3= 24 8e1= 8
8e2= 16 8+10= 80 8+8= 64 8e5= 40
8+7= 56 8+6= 48 8ed= 32 8+0= 72
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Multiplikationsiibungen (8-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
108= 3¢8= 1e8= 5¢8=
4.8= 6¢8= 2¢8=_ 8¢8=
Qe8= 78=_ Qe8= 2¢8=_
1«8= 108=_ 48=_ 8¢8=_
6¢8=_ 78=_ 5¢8=_ 3¢8=_
5¢8=_ 78=_ 4.8=_ 2¢8=_
8¢8=_ 1«8= 6¢8=_ Qe8=_
108=_ 3¢8=_ 5¢8=_ Qe8=_
8¢8=_ 78=_ 6¢8=_ 1¢8=_
2¢8=_ 4¢8=_ 3¢8=_ 108=_
8¢8=_ 2¢8=_ 9e8=_ 1¢8=_
5¢8= 78=_ 108=_ 6¢8=
4.8= 3¢8= 8e7= 8¢3=
8e8=_ 8e5= 8¢10= 8el=
8ed= 8e2=_ 8e6=_ 8e9=
8e7=_ 8ed= 8¢10=_ 8e¢3=_
8e2=_ 8¢9= 8e5=_ 8e6=_
8e8=_ 8el= 8¢9=_ 8¢3=_
8e5=_ 8el= 8e6=_ 8e2=_
8¢10=_ 8e7=_ 8ed= 8e8=_
8e7=_ 810=_ 8e8=_ 8ed=
8el= 8¢9=_ 8e3=_ 8e2=_
8e6=_ 8e5= 8e5= 8e6=_
8e2= 8ed= 8¢10= 8el=
8¢9= 8¢8=_ 8e7= 8e3=
T [ R e e




=

Multiplikationsiibungen (8-er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
108= 80 3¢8= 24 1«8= 8 5¢8= 40
4e8= 32 68= 48 28= 16 8e8= 64
Q9e8= 72 78= 56 Q9e8= 72 28= 16
1.8= 8 10.8= 80 4e8= 32 8¢8= ©4
68= 48 78= 56 5¢8= 40 3¢8= 24
5¢8= 40 78= 56 48= 32 28= 16
8¢8= 064 1«8= 8 68= 48 Q9e8= 72
108= 80 3¢8= 24 5¢8= 40 Q9e8= 72
8¢8= 64 7¢8= 56 6¢8= 48 1«8= 8
28= 16 4e8= 32 3e8= 24 10«8= 80
8¢8= 64 2¢8= 16 9¢8= 72 1¢8= 8
5¢8= 40 78= 56 108= 80 68= 48
4e8= 32 3¢8= 24 8e/7= 56 8e3= 24
8¢8= ©4 8e5= 40 810= 80 8e1l= 8
8ed= 32 8e2= 16 8e6= 48 8e9= 72
8e7= 56 8ed= 32 810= 80 8e3= 24
8e2= 16 8¢9= 72 8e5= 40 8e6= 48
8¢8= 064 8el= 8 8e9= 72 8e3= 24
8e5= 40 8el= 8 8eb6= 48 8e2= 16
8¢10=_ 80 8e7= 56 8ed= 32 8¢8= 64
8e7=_ 56 8¢10=_ 80 8¢8= 64 8ed= 32
8el= 8 8e9= 72 8e3= 24 8e2= 16
8e6= 48 8e5= 40 8e5= 40 8e6= 48
8e2= 16 8ed= 32 810= 80 8e1l= 8
8e9= 72 8¢8= 64 8e7= 56 8e3= 24
QI [ g £ 1 3 2 A




JL_

Multiplikationsiibungen (8-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
6¢8=_ 9e8= 8¢8= 4¢8=
78=_ 3¢8=_ 1«8= 2¢8=_
108=_ 5¢8= 1e8= 48=_
108=_ 3¢8=_ 78=_ 2¢8=_
6¢8=_ 8¢8=_ Qe8= 5¢8=
Qe8= 78=_ 48=_ 8¢8=_
5¢8=_ 1e8= 6¢8=_ 108=_
2¢8=_ 3¢8=_ Qe8=_ 5¢8=_
2¢8=_ 108=_ 6¢8=_ 78=_
48=_ 3¢8=_ 1«8=_ 8¢8=_
6¢8=_ 108=_ 3¢8=_ 78=_
5¢8= 8¢8= 2¢8=_ Qe8=
4.8= 1«8= 8¢8=_ 8¢3=
8el= 8ed= 8¢10=_ 8¢9=
8e7=_ 8e6=_ 8e5= 8e2=_
8e6=_ 8e5=_ 8e2=_ 8¢8=_
8e¢3=_ 8¢9= 8e7=_ 8el=
8ed= 8+10=_ 8e5= 8e7=_
8¢3=_ 8¢8=_ 8e2=_ 8ed4=_
8¢10=_ 8e6=_ 8el= 8e9=_
8ed= 8el= 8e6=_ 8e2=_
8e3=_ 8¢8=_ 8e5=_ 8+10=_
8¢9= 8e7=_ 8e6=_ 8¢8=
8e7=_ 8ed= 8+10= 8e2=
8e5= 8¢3=_ 8el= 8+9=
D [ R e e e




=

Multiplikationsiibungen (8-er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
6¢8= 48 9e¢8= 72 8¢8= 64 4¢8= 32
7+8= 56 3e8= 24 1.8= 8 28= 16
108= 80 5¢8= 40 1.8= 8 4e8= 32
10-8= 80 3¢8= 24 78= 56 28= 16
68= 48 8+8= 064 Q9e8= 72 5¢8= 40
9e8= 72 /8= 56 48= 32 8¢8= 064
5¢8= 40 1.8= 8 68= 48 10.8= 80
28= 16 3¢8= 24 Q9e8= 72 5¢8= 40
2¢8=_ 16 10«8=_ 80 6¢8= 48 7¢8= 56
48= 32 3¢8= 24 1-.8= 8 8¢8= 064
68= 48 10.8= 80 3¢8= 24 /8= 56
5¢8= 40 8¢8= 064 28= 16 Qe8= 72
48= 32 1.8= 8 8¢8= 064 8e3= 24
8el= 8 8ed= 32 8«10= 80 8¢9= 72
8e7= 56 8e6= 48 8e5= 40 8e2= 16
8e6= 48 8e5= 40 8e2= 16 8+8= 064
8e3= 24 8¢9= /2 8e7= 56 8e1l= 8
8ed= 32 8+10= 80 8e5= 40 8e7= 56
8e3= 24 8¢8= 064 8e2= 16 8ed= 32
8¢10=_ 80 8e6=_ 48 8e1= 8 8¢9= 72
8ed= 32 8e1l= 8 8e6= 48 8e2= 16
8e3= 24 8¢8= 64 8e5= 40 8+10= 80
8e9= 72 8e7= 56 8e6= 48 8¢8= 64
8e7= 56 8e4= 32 8«10= 80 8e2= 16
8e5= 40 8e3= 24 8e1l= 8 8e9= 72
QD [ g £ 1 3 2 A s
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Multiplikationsiibungen (8-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
1¢8= 4¢8= Qe8= 8¢8=
3¢8=_ 5¢8= 78=_ 108=_
6¢8=_ 2¢8=_ 6¢8=_ 108=_
Qe8= 1e8= 8¢8=_ 78=_
2¢8=_ 48=_ 5¢8= 3¢8=_
28=_ 8¢8=_ 3¢8=_ 78=_
6¢8=_ 5¢8=_ 4.8=_ Q8=
108=_ 1e8=_ 5¢8=_ 2¢8=_
10¢8=_ 6¢8=_ 1e8= 4¢8=_
8¢8=_ 78=_ Qe8=_ 3¢8=_
28=_ 4¢8=_ 8¢8=_ 108=_
6¢8=_ Qe8= 1e8= 78=
3¢8=_ 5¢8= 8¢9= 8e6=_
8e¢3=_ 8e5= 8ed= 8el=
8e2=_ 8¢8=_ 8e7=_ 8¢10=_
8e2=_ 8¢3=_ 8¢9= 8e6=_
8e¢8=_ 8e5= 8«10=_ 8el=
8e7=_ 8ed=_ 8¢3=_ 8¢8=_
8e2=_ 8el= 8e7=_ 8ed=
8¢10=_ 8e5=_ 8e6=_ 8¢9=_
8¢8=_ 8e9=_ 8¢3=_ 8«10=_
8e5=_ 8ed= 8e2=_ 8e6=_
8e7=_ 8el= 8ed4= 8e2=
8e6=_ 8¢3= 8e5= 8¢8=
8el= 8¢9= 8e7= 8+10=
D N Qi e e




=

Multiplikationsiibungen (8-er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
1«8= 8 48 32 Qe8= 72 8¢8= 064
3e8= 24 58 40 78= 56 10.8= 80
68= 48 28 16 68= 48 10.8= 80
9e8= 72 1-8 8 8¢8= 64 /8= 56
28= 16 4.8 32 5¢8= 40 3e8= 24
28= 16 88 64 3e8= 24 /8= 56
68= 48 58 40 4e8= 32 Q9e8= 72
108= 80 18 8 5¢8= 40 28= 16
10«8=_ 80 68 48 1«8= 8 4¢8= 32
8¢8= 064 78 o6 Qe8= 72 3¢8= 24
28= 16 48 32 8¢8= 064 10.8= 80
68= 48 9.8 72 1.8= 8 78= 56
3e8= 24 58 40 8e9= 72 8e6= 48
8e3= 24 8¢5 40 8ed= 32 8e1l= 8
8e2= 16 88 64 8e7= 56 810= 80
8e2= 16 83 24 8¢90= /2 8e6= 48
8¢8= 064 85 40 8+10= 80 8e1l= 8
8e7= 56 84 32 8e3= 24 8+8= 064
8e2= 16 8e1 8 8e7= 56 8ed4= 32
8¢10=_ 80 8¢5 40 8e6= 48 8¢9= 72
8¢8= 64 8¢9 72 8e3= 24 8¢10=_ 80
8e5= 40 84 32 8e2= 16 8e6= 48
8e7= 56 8e1 8 8ed4= 32 8e2= 16
8e6= 48 83 24 8e5= 40 8¢8= 064
8el= 8 89 72 8e7= 56 8+10= 80
QD [ S 1 3 2 A
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Multiplikationsiibungen (8-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
1¢8= 2¢8= 5¢8= 4.8=
108=_ 8¢8= 78=_ 9e8=_
6¢8=_ 3¢8=_ 4¢8=_ 2¢8=
Qe8= 6¢8=_ 5¢8= 108=_
3¢8=_ 1«8= 78=_ 8¢8=_
1«8=_ 48=_ 3¢8=_ 58=_
78=_ 2¢8=_ 10«8=_ Qe8=_
6¢8=_ 8¢8=_ 2¢8=_ 5¢8=_
3¢8=_ 48=_ 10«8=_ 8¢8=_
6¢8=_ 78=_ Qe8=_ 1¢8=_
4.8=_ 5¢8=_ 3¢8=_ 1¢8=_
8¢8= 6¢8= Q8= 10«8=
2¢8=_ 78=_ 8e2= 8e7=
8e¢3=_ 8e5= 8el= 8e6=_
8e9=_ 8ed= 8«10=_ 8e¢8=_
8e7=_ 8¢10=_ 8e6=_ 8¢9=
8e¢3=_ 8ed= 8e5=_ 8el=
8e8=_ 8e2=_ 8«10=_ 8e¢3=_
8ed= 8¢8=_ 8e2=_ 8el=
8e6=_ 8e7=_ 8¢9=_ 8e5=_
8e9=_ 8ed= 8e2=_ 8e5=_
8e6=_ 8¢3=_ 8¢8=_ 8¢10=_
8e7=_ 8el= 8e5= 8¢8=_
8¢3= 8el= 8e6=_ 8e2=
8¢9= 8e7=_ 8+10= 8e4=
T - e e




=

Multiplikationsiibungen (8-er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
1«8= 8 28 16 5¢8= 40 48= 32
10.8= 80 88 64 /8= 56 Q9e8= 72
68= 48 3.8 24 4e8= 32 28= 16
9e8= 72 68 48 5¢8= 40 10.8= 80
3e8= 24 18 8 /8= 56 8¢8= 064
1«8= 8 4.8 32 3¢8= 24 5¢8= 40
/8= 56 28 16 10.8= 80 9e8= 72
68= 48 88 64 28= 16 5¢8= 40
3¢8= 24 48 32 10«8=_ 80 8¢8= 64
68= 48 78 o6 Q9e8= 72 1.8= 8
4e8= 32 58 40 3¢8= 24 1.8= 8
8¢8= 064 68 438 Q9e8= 72 108= 80
28= 16 78 56 8e2= 16 8e/7= 56
8e3= 24 8¢5 40 8e1l= 8 8e6= 48
8¢9= 72 84 32 810= 80 8¢8= 064
8e7= 56 8+10= 80 8e6= 48 8e9= 72
8e3= 24 84 32 8e5= 40 8e1l= 8
8¢8= 064 8e2 16 8+10= 80 8e3= 24
8ed= 32 88 64 8e2= 16 8el= 8
8e6= 48 8e7 56 8e9= 72 8¢5= 40
8e9= 72 8e4 32 8e2= 16 8¢5=_ 40
8e6= 48 83 24 8¢8= 064 8¢10= 80
8e7= 56 8e1= 8 8e5= 40 8e8= 64
8e3= 24 8e1 8 8e6= 48 8e2= 16
8e9= 72 8e7 56 8«10= 80 8ed= 32
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Multiplikationsiibungen (8-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
5¢8= 6¢8= 3¢8= 1e8=
Qe8=_ 2¢8=_ 10«8=_ 8¢8=_
48=_ 78=_ Qe8= le8=
8e¢8=_ 3¢8=_ 2¢8=_ 78=_
108=_ 6¢8=_ 48=_ 5¢8=
28=_ 5¢8= 8¢8=_ 1e8=
Qe8= 48=_ 78=_ 6¢8=_
108=_ 3¢8=_ 3¢8=_ 2¢8=_
10¢8=_ 8¢8=_ 5¢8=_ 6¢8=_
48=_ 1e8= Qe8=_ 78=_
28=_ 4¢8=_ 10«8=_ 6¢8=_
78= 5¢8= 3¢8= Qe8=
1e8= 8¢8= 8¢8= 8¢9=_
8e5= 8e7=_ 8¢10=_ 8e6=_
8ed= 8¢3=_ 8el= 8e2=_
8e2=_ 8e7=_ 8¢9= 8el=
8e¢3=_ 8¢8=_ 8ed= 8«10=_
8e5=_ 8e6=_ 8e5=_ 8e6=_
8e9=_ 8e2=_ 8el= 8e7=_
8ed= 8¢8=_ 8«10=_ 8¢3=_
8e2=_ 8e7=_ 8ed= 8el=
8¢8=_ 8e6=_ 8¢10=_ 8¢3=_
8e5= 8¢9= 8¢9= 8¢8=
8e7=_ 8ed= 8e6=_ 8¢3=
8¢10=_ 8e2=_ 8el= 8e5=
T - W e e
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Multiplikationsiibungen (8-er) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

5¢8= 40 68 48 3¢8= 24 1.8= 8
Q9e8= 72 2+8 16 10.8= 80 8¢8= 64
4e8= 32 78 56 9e8= 72 1.8= 8
8¢8= ©4 3.8 24 28= 16 7+8= 56
108= 80 68 48 48= 32 5¢8= 40
28= 16 58 40 8¢8= 064 1-.8= 8
Qe8= 72 4.8 32 78= 56 68= 48
108= 80 38 24 3¢8= 24 28= 16
10«8=_ 80 8+8 64 5¢8=_ 40 6¢8= 48
48= 32 18 8 Qe8= 72 78= 56
28= 16 48 32 108= 80 68= 48
78= 56 58 40 3¢8= 24 Qe8= 72
1-8= 8 8.8 64 8¢8= 64 8¢9= /2
8e5= 40 8e7 56 8«10= 80 8e6= 48
8ed= 32 83 24 8el= 8 8e2= 16
8e2= 16 8e7 956 8¢9= 72 8e1l= 8
8e3= 24 88 64 8ed= 32 8+10= 80
8e5= 40 86 48 8e5= 40 8e6= 48
8e9= 72 8e2 16 8el= 8 8e7= 56
8ed= 32 8¢8 64 8¢10=_ 80 8¢3= 24
8e2= 16 8e7 56 8ed= 32 8e1= 8
8¢8= 64 8¢6 48 8¢10=_ 80 8¢3= 24
8e5= 40 89 72 8e9= 72 8¢8= 64
8e7= 56 84 32 8e6= 48 8e3= 24
810= 80 8e2 16 8el= 8 8e5= 40
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Multiplikationstibungen (8-er) Name:
L 6sejede Aufgabe.
1-8=_ 9-8= 5e8= 10-8=
7+8=_ 4¢8= 8e8= 3.8=
2¢8= 6+8= 4.8= 3.8=
Qe8= 8e8= 6+8= 7.8=
2+8=__ le8=_ 10-8= 508=
8e8=_ 208=__ 9e8=_ 10.8=
1e8= 7.8= 5e8= 4.8=
6¢8=_ 3e8= 2¢8= 7.8=
8¢8=_ 5e8= 1e8= 6.8=
9¢8=_ 10.8=_ 408= 3.8=
8¢8=_ 3¢8= 7.8= 9.8=
2¢8=_ 4¢8= 10.8= 58=
6¢8= 1e8= 8e7= ged=
8e9= 8el= 8e6= 8.10=
8e¢8=_ 8e2= 8e5= ge3=
8«10=_ 8e6= 8ge2= 8e7=
8e9=_ 8e8= 8ed= ge3=
8el= 8e5= 8e6= ge2=
8«10=_ 8e5= 8e9= ge3=
8el= 8e8= 8ed= ge7=
8e5=_ 8el= 8e3= ged=
8¢10=_ 8e7=_ ge9= ge2=
8¢8= 8e6= 8e3= ge5=
8e6=_ 8e¢8=__ ge7=_ 8e2=
8e90=_ 8.10= gel= Sed=
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Multiplikationsiibungen (8-er)

Name:

L dsungsschllisse

L 0se jede Aufgabe.

1-8=

Te8=

28=

Q8=

2+8=

88=

1«8=
6e8=
8¢8=
9¢8=
8e8=
2¢8=

68=

8e9=

8e8=

8+10=
8e9=

8el=
8+10=
8el=
8e5=
8+10=
8e8=

Sep=

8e9=

40
64
32

48

80

12

40

16

32
56

80

56
48

40

16

32

48

72
32
24

12

24

56

8

108 =

3¢8=
3e8=
7e8=
5e8=

80

10 8=

4e8=

7o

Oe
3e
Qe

5e

Se

24
24
56
40

80

8+10=

Se

Se

Se

Se
Se
Se

8«4

Se
Se

Se

8

32
56
48
24
12
40
32

80

24
56
24
16
24
56
32
16
40
16
32
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